Pogled s vrha

Kad se sjetim koliko je godina prošlo… Koliko godina već stojim, nepomično promatram ljude koji prolaze. Ponekad, u tišini, razmišljam o onom prvom planinaru koji je prošao pored mene. Hodao je polako, s drvenim štapom u ruci, umoran i iscrpljen. Nosio je samo sebe i tišinu. Njegov pogled, iako težak, bio je odlučan. Izgledao je kao da ne zna kuda ide, kao da nema cilj, ali mu se vidjelo u očima da neće odustati, barem ne dok ne dođe do vrha. Posebno ga pamtim jer je dugo bio jedan od rijetkih. 
Jeseni su bile mirne, osim kada bi prolazili drvosječe, pilili drva i ostavljali za sobom miris svježe posječenog drveta. Godinama nakon njega, bio sam sam. Sam samcat. No, jedne zore, prošao je mladi par. Hodali su zajedno, držeći se za ruke. Njihovi koraci bili su lagani, a riječi tihe. On je nosio ruksak, a ona je nosila samo osmijeh na licu. Kad su prošli, sjećam se kako sam prvi put osjetio da možda više neću biti sam. I bio sam u pravu. S vremenom, ti tihi, rijetki koraci postali su sve glasniji i sve češći. Na početku je to bilo samo par ljudi, ali s vremenom par ljudi je postalo grupa. Sve češće bih vidio ljude kako zastaju pod mojim granama, sjedaju i odmaraju. Više nisu imali samo štap u ruci, sada su nosili ruksake i šatore, ali je još uvijek bio onaj isti osmijeh na licu. Gledao sam kako su čekićem o drvo zabili prvu ploču sa stazama i pored nje nacrtali crvenobijeli krug. Taj dan je postalo službeno. Ovo više nije bio samo neki puteljak koji vodi u šumu, već je postao puteljak koji vodi ljude do vrha, do sreće.
Danas, nakon svih tih godina, više nisam sam. Stotine ljudi prođe ovuda svakoga tjedna. Djeca, stariji, parovi, grupe. Svi zastanu, sjednu u mom hladu i promatraju vrh koji ih čeka. I dok gledam njihova lica, puna sreće i ponosa, znam da ću ovdje ostati. Da ću ovdje ostati kao čuvar njihovih koraka i priča koje nose sa sobom.

